
 

 

Vraag Antwoord Scores 

KB-0233-a-23-1-c 6 lees verder ►►►

E-bike van de zaak 
 

 7 maximumscore 2 
(1) onjuist 
(2) juist 
(3) onjuist 
 
indien drie juist 2 
indien twee juist 1 
indien een of geen juist 0 
 

 8 maximumscore 2 
voorbeeld van een juiste berekening: 
• 4  45  8  2  2.880 km 1 

• 2.880
20

  € 1,99  € 286,56 1 

 
 9 B 

 
 10 maximumscore 1 

voorbeeld van een juiste berekening: 
400

1.000
  0,25  2  45  € 9 

 
 11 maximumscore 1 

voorbeelden van een juist voorbeeld: 
 Fietsen heeft (meestal) een positief effect op de gezondheid en 

daardoor zijn werknemers (misschien) minder vaak ziek. Dat kan 
leiden tot minder kosten voor het bedrijf. 

 De werknemers staan minder in de file, wat gunstig kan zijn voor de 
productiviteit in het bedrijf. 

 
 12 D 

 


